

Na temelju članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22), Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 14/20), članka 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst) i prijedloga Stožera civilne zaštite Grada Pula - Pola donesenog na sjednici dana 23. veljače 2024. godine, Gradonačelnik Grada Pula - Pola dana 28. veljače 2024. godine, donosi

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE GRADA PULA - POLA U 2024. GODINI

I

Godišnjim provedbenim planom unapređenja zaštite od požara za područje Grada Pula - Pola u 2024. godini utvrđuju se aktivnosti kojima se provode i unapređuju mjere zaštite od požara na području Grada Pula - Pola te se za njihovu provedbu planiraju sredstva u Proračunu Grada Pula - Pola.

II

Grad Pula - Pola ima Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Pula - Pola i Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Pula - Pola koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Pula - Pola, uz prethodno pozitivno mišljenje nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice.

Procjena ugroženosti je postupak utvrđivanja razine ugroženosti od požara i/ili tehnološke eksplozije i zaštitnih mjera. Temeljem Procjene određuju se mjere za sprečavanje nastanka i širenja požara te mjere za učinkovito gašenje koje proizlaze iz činjeničnih posebnosti utvrđenih u Procjeni.

Planom zaštite su utvrđene vatrogasne snage na području Grada Pula - Pola, način uključivanja vatrogasnih postrojbi i ostalih fizičkih i pravnih osoba u akciju gašenja te ostali postupci vezani uz akcije gašenja požara.

U 2024. godini planirano je započeti s izradom nove Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Pula - Pola i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija.

III

Grad Pula - Pola ima Procjenu rizika od velikih nesreća za Grad Pula - Pola koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Pula - Pola u kojima su obrađeni rizici požara otvorenog prostora.

Grad Pula - Pola ima Plan djelovanja civilne zaštite Grada Pula - Pola koje je donio Gradonačelnik Grada Pula - Pola u kojem su određene sve mjere i aktivnosti civilne zaštite koje se provode kod požara otvorenog prostora.

IV

Grad Pula - Pola ima propisane potrebne agrotehničke mjere, mjere za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

V

Gradsko vijeće Grada Pula - Pola razmotriti će izvješće o stanju zaštite od požara na svojem području i stanju provedbe ovog godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od

požara putem izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Pula i analize stanja sustava civilne zaštite Grada Pula - Pola za 2024. godinu.

VI

Na temelju prethodno navedenih dokumenata a u cilju unapređenja zaštite od požara te postizanja učinkovite razine mjera zaštite od požara na području Grada Pula - Pola u 2024. godini provoditi će se sljedeće aktivnosti:

1. Održavanje sjednice Stožera civilne zaštite Grada Pula - Pola za pripremu požarne sezone 2024. godine.

Izvršitelj zadatka: Gradonačelnik Grada Pula - Pola, Stožer CZ Grada Pula - Pola, PVZ Pula.

Sudionici: Hrvatske šume d.o.o., Vatrogasna zajednica Istarske županije.

2. Nadležna tijela jedinica lokalne samouprave dužna su sustavno provoditi praćenje stanja odlagališta otpada na svom području i poduzimati mjere za sanaciju nekontroliranih „divljih“ odlagališta.

Izvršitelj zadatka: Gradonačelnik Grada Pula - Pola, nadležni upravni odjel Grada Pula - Pola, Hrvatske šume d.o.o. - Šumarija Pula, Herculanea Pula.

3. Nadležna gradska javna i komunalna poduzeća održavati će međusobne stalne kontakte, provoditi međusobno informiranje te zatražiti i provoditi potrebna postupanja, posebno u segmentu prometa (pojačana kontrola parkiranih vozila, nesmetani pristup hidrantima, kontrola označenih vatrogasnih pristupa te osiguranje pristupa vatrogasnih vozila). Kroz lokalna javna glasila provoditi će informiranje javnosti upozorenjima i obavijestima sukladno trenutnom stanju na terenu u suradnji sa vatrogastvom i MUP RH PU Istarska PP Pula.

Izvršitelj zadatka: Gradonačelnik Grada Pula - Pola.

Sudionici: stručne službe, komunalna poduzeća, PVZ Pula i MUP RH PU Istarska PP Pula.

4. Utvrditi će se načini i uvjeti korištenja raspoložive teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja širenja šumskog požara. Uz navedeno, potrebno je planirati načine i postupke brzog premještanja navedene mehanizacije, prvenstveno na priobalju.

Popis raspoložive teške građevne mehanizacije s razrađenim planom aktiviranja (angažiranja), odmah po isteku roka za izvršenje, potrebno je dostaviti županijskom vatrogasnom zapovjedniku.

Izvršitelji zadatka: Gradonačelnik Grada Pula - Pola, Hrvatske šume d.o.o. - Šumarija Pula.

Sudionici: VZIŽ, PVZ Pula, JVP Pula.

5. Izvršiti će se svi potrebni servisi i pripreme, odnosno otklanjanje nedostataka na vatrogasnim vozilima, opremi i tehnici potrebnoj za djelovanje na požarima. Po završetku sezone zapisnički je potrebno utvrditi eventualno oštećenje opreme i tehnike.

Izvršitelji zadatka: JVP Pula, PVZ Pula, Grad Pula - Pola, te Vatrogasna zajednica Istarske županije.

6. Odrediti će se zapovjedna mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno potrebi i uvjetima na terenu.

Izvršitelji zadatka: Zapovjednik JVP Pula i PVZ Pula.

7. Za vrijeme pojačane opasnosti od požara, prema stanju na terenu i vremenskim prilikama, potrebno je organizirati dežurstvo dodatnih snaga iz JVP Pula i DVD-a Pula.

Izvršitelji zadatka: JVP Pula, PVZ Pula.

Sudionici: Gradonačelnik Grada Pula - Pola, VZIŽ.

8. Sukladno zakonskim obvezama potrebno je osigurati financijska sredstva za djelatnost vatrogastva koji djeluju na području Grada Pula - Pola kao i za provedbu provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Pula - Pola.

VII

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u Službenim novinama – Bollettino ufficiale Pula-Pola te na internet stranicama Grada Pula - Pola, kako bi se javnost mogla upoznati s njegovim sadržajem.

KLASA:240-01/24-01/5

URBROJ:2163-7-01-01-0501-24-9

Pula, 28. veljače 2024.

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.

OBRAZLOŽENJE

I PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA

Pravna osnova za donošenje Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Pula - Pola u 2024. godini sadržana je u članku 13. stavku 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22), Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 14/20) i članku 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst).

II RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA

U skladu s odredbama Zakona o zaštiti od požara, Grad Pula - Pola organizira poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava zaštite od požara. U cilju postizanja učinkovitije i efikasnije razine zaštite od požara na području Grada Pula - Pola, potrebno je donijeti Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Grada Pula - Pola u 2024. godini koji se mora bazirati na Procjeni ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije Grada Pula - Pola.

Na sjednici Stožera civilne zaštite Grada Pula - Pola, održanoj dana 23. veljače 2024. godine, prijedlog ovog akta razmatran je između članova Stožera te je isti jednoglasno usvojen.

Navedenim Godišnjim provedbenim planom utvrđuju se aktivnosti kojima se provode i unapređuju mjere zaštite od požara na području Grada Pula - Pola, koje za cilj imaju preventivno djelovanje u cilju smanjenja broja požara na otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanje sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine. Kako bi predmetni Godišnji provedbeni plan bio ostvariv, cijeli proces razvoja povezan je s mogućnostima financijskih sredstava u Proračunu Grada Pula - Pola koja će se odvojiti za subjekte u sustavu vatrogastva za razdoblje u kojem se donosi.

Temeljem svega navedenog, predlaže se donošenje ovog akta.

III PRIJEDLOG AKTA

Tekst prijedloga akta dostavlja se u prilogu.

IV PROCJENA POTREBNIH FINACIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA

Za provedbu ovog akta osigurana su sredstva u Proračunu Grada Pula - Pola.

p.o. PROČELNIK
Nebojša Nikolić, univ. mag. iur.

Na temelju članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22), Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 14/20), članka 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola broj 7/09, 16/09, 12/11, 01/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst) i prijedloga Stožera civilne zaštite Grada Pula-Pola donesenog na sjednici dana 23.02.2024. godine, Gradonačelnik Grada Pula-Pola dana ___ veljače 2023. godine donosi

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE GRADA PULA - POLA U 2024. GODINI

I

Godišnjim provedbenim planom unapređenja zaštite od požara za područje Grada Pula-Pola u 2024. godini utvrđuju se aktivnosti kojima se provode i unapređuju mjere zaštite od požara na području Grada Pula-Pola te se za njihovu provedbu planiraju sredstva u Proračunu Grada Pula-Pola.

II

Grad Pula-Pola ima Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Pula-Pola i Plan zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Pula-Pola koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Pula-Pola, uz prethodno pozitivno mišljenje nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice.

Procjena ugroženosti je postupak utvrđivanja razine ugroženosti od požara i/ili tehnološke eksplozije i zaštitnih mjera. Temeljem Procjene određuju se mjere za sprečavanje nastanka i širenja požara te mjere za učinkovito gašenje koje proizlaze iz činjeničnih posebnosti utvrđenih u Procjeni.

Planom zaštite su utvrđene vatrogasne snage na području Grada Pula-Pola, način uključivanja vatrogasnih postrojbi i ostalih fizičkih i pravnih osoba u akciju gašenja te ostali postupci vezani uz akcije gašenja požara.

U 2024. godini planirano je započeti s izradom nove Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Pula-Pola i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija.

III

Grad Pula-Pola ima Procjenu rizika od velikih nesreća za Grad Pula-Pola koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Pula-Pola u kojima su obrađeni rizici požara otvorenog prostora.

Grad Pula-Pola ima Plan djelovanja civilne zaštite Grada Pula-Pola koje je donio Gradonačelnik Grada Pula-Pola u kojem su određene sve mjere i aktivnosti civilne zaštite koje se provode kod požara otvorenog prostora.

IV

Grad Pula-Pola ima propisane potrebne agrotehničke mjere, mjere za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

V

Gradsko vijeće Grada Pula-Pola razmotriti će izvješće o stanju zaštite od požara na svojem području i stanju provedbe ovog godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

požara putem izvješća o radu Javne vatrogasne postrojbe Pula i analize stanja sustava civilne zaštite Grada Pula-Pola za 2024. godinu.

VI

Na temelju prethodno navedenih dokumenata a u cilju unapređenja zaštite od požara te postizanja učinkovite razine mjera zaštite od požara na području Grada Pula-Pola u 2024. godini provoditi će se sljedeće aktivnosti:

1. Održavanje sjednice Stožera civilne zaštite Grada Pula-Pola za pripremu požarne sezone 2024. godine.

Izvršitelj zadatka: Gradonačelnik Grada Pula-Pola, Stožer CZ Grada Pula-Pola, PVZ Pula.

Sudionici: Hrvatske šume d.o.o., Vatrogasna zajednica Istarske županije.

2. Nadležna tijela jedinica lokalne samouprave dužna su sustavno provoditi praćenje stanja odlagališta otpada na svom području i poduzimati mjere za sanaciju nekontroliranih „divljih“ odlagališta.

Izvršitelj zadatka: Gradonačelnik Grada Pula-Pola, nadležni upravni odjel Grada Pula-Pola, Hrvatske šume d.o.o. - Šumarija Pula, Herculanea Pula.

3. Nadležna gradska javna i komunalna poduzeća održavati će međusobne stalne kontakte, provoditi međusobno informiranje te zatražiti i provoditi potrebna postupanja, posebno u segmentu prometa (pojačana kontrola parkiranih vozila, nesmetani pristup hidrantima, kontrola označenih vatrogasnih pristupa te osiguranje pristupa vatrogasnih vozila). Kroz lokalna javna glasila provoditi će informiranje javnosti upozorenjima i obavijestima sukladno trenutnom stanju na terenu u suradnji sa vatrogastvom i MUP RH PU Istarska PP Pula.

Izvršitelj zadatka: Gradonačelnik Grada Pula-Pola.

Sudionici: stručne službe, komunalna poduzeća, PVZ Pula i MUP RH PU Istarska PP Pula.

4. Utvrditi će se načini i uvjeti korištenja raspoložive teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja širenja šumskog požara. Uz navedeno, potrebno je planirati načine i postupke brzog premještanja navedene mehanizacije, prvenstveno na priobalju.

Popis raspoložive teške građevne mehanizacije s razrađenim planom aktiviranja (angažiranja), odmah po isteku roka za izvršenje, potrebno je dostaviti županijskom vatrogasnom zapovjedniku.

Izvršitelji zadatka: Gradonačelnik Grada Pula-Pola, Hrvatske šume d.o.o. - Šumarija Pula.

Sudionici: VZIŽ, PVZ Pula, JVP Pula.

5. Izvršiti će se svi potrebni servisi i pripreme, odnosno otklanjanje nedostataka na vatrogasnim vozilima, opremi i tehnici potrebnoj za djelovanje na požarima. Po završetku sezone zapisnički je potrebno utvrditi eventualno oštećenje opreme i tehnike.

Izvršitelji zadatka: JVP Pula, PVZ Pula, Grad Pula-Pola, te Vatrogasna zajednica Istarske županije.



ISO 9001



ISO 27001



IQNet SR-10



Cro Cert

6. Odrediti će se zapovjedna mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno potrebi i uvjetima na terenu.

Izvršitelji zadatka: Zapovjednik JVP Pula i PVZ Pula.

7. Za vrijeme pojačane opasnosti od požara, prema stanju na terenu i vremenskim prilikama, potrebno je organizirati dežurstvo dodatnih snaga iz JVP Pula i DVD-a Pula.

Izvršitelji zadatka: JVP Pula, PVZ Pula.

Sudionici: Gradonačelnik Grada Pula-Pola, VZIŽ.

8. Sukladno zakonskim obvezama potrebno je osigurati financijska sredstva za djelatnost vatrogastva koji djeluju na području Grada Pula-Pola kao i za provedbu provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Pula-Pola.

VII

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u Službenim novinama – Bollettino ufficiale Pula-Pola te na internet stranicama Grada Pula-Pola, kako bi se javnost mogla upoznati s njegovim sadržajem.

KLASA:240-01/24-01/5

URBROJ:

Pula,

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.